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 ATA DA PRIMEIRA SESÃO SOLENE, DA DÉCIMA SESSÃO LEGISLATIVA, DA QUINTA 

LEGISLATURA, EM 16 DE ABRIL DE  2018. 

Aos Dezesseis dias do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, no Ginásio Multifuncinal Professor 

Arnaldo Piovesan, às dezenove horas, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente declaro aberta a 

PRIMEIRA SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO AO DÉCIMO OITAVO ANIVERSÁRIO DE 

PAULO BENTO E HOMENAGEM AO COMÉRCIO DO MUNICÍPIO. Após o Vereador Fernando Diniz 

Pompermaier solicitou a presença dos Senhores Vereadores. Em seguida deu por aberto os trabalhos com as 

seguintes palavras: “INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE 

SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA”. Após convidou as seguintes autoridades para comporem a 

mesa: Pedro Lorenzi Prefeito Municipal, Marcos Lando vice-prefeito Municipal de Erechim, Joice Barbosa 

Tebaldi Diretora do sindilojas de Paulo Bento e Taíse Boz Rainha do Município de Paulo Bento. Em seguida 

solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, sendo respondida 

pelos Vereadores: Carlos Alberto Dall Agnol, Daltro Utteich, Evandro Baratto, Elizângela Gromann, 

Fernando Pompermaier, Giovani Fiorentin, Marcia Camillo Moschem, Pedro da Silva e Selvino Giareton. 

Em seguida solicitou a servidora Viviane para fazer a leitura do Requerimento de número 003/2018. Dando 

prosseguimento, o Senhor Presidente Convidou a todos para cantarem o Hino Nacional. Em seguida o 

Vereador Carlos Alberto Dall Agnol leu um breve histórico do Município. Logo após o Senhor Presidente 

fez o uso da palavra e em seguida a passou para a Senhorita Valquíria, para que desse o seguimento do 

protocolo. Neste momento ela leu um breve histórico e homenageou os seguintes comerciários: Honorino 

Lorenzi - Comércio de Secos, Molhados e Lotérica, Carus e Carus Supermercado, Cooperalfa - Cooperativa 

Agroindustrial Alfa, Inez Anibaletto - Bar do Dico, Plásticos Mingori de Olivar e André Mingori, Comércio 

de Combustíveis Paulo Bento - Auto Posto Tordilho Negro, Famil - Fabricação Montagem e Manutenção 

Industrial, Drogaria Dambrós de Jair Dambrós, Embutidos L L Bandiera - Fábrica e Venda de Embutidos, 

Sul Eco Reciclagem de Juliano Witrscoski, Mecânica Orso de Itacir Orso, Construbento Comércio de 

Materiais de Construção, Stilo Livre de Salete Wonczoski, Dembinski Fotografia e Vídeo, Mistura Fina 

Presentes de Joice Barbosa Tebaldi, Borracharia e Bar do Pelé de Valentim Pompermaier, Agrobento-

Comércio de Insumos Agropecuários, J L Auto Peças de Luciano e Janete Fiorentim, Agropecuária Recanto 

Gaúcho da família Da Rosa, Biancini Materiais de Construção e Mercado de Carlos Binacini, Mini Mercado 

e Comércio de Bebidas Paulo Bento de Nilson Sergio Ivanoff, Restaurante e Pizzaria Bom Mangiare de 

Evando Barato e André de Ré, Posto Lando de Marcos Lando, Móveis Originatta-Fábrica de Móveis em 

Madeira, Sicredi, Cresol, Hortifruti Graciela e Jucimar Zinkiewicz – Hidroponia e Policar Berti – Chapeação 

e Pintura. Após a entrega dos certificados houve pronunciamento do Sr. Marcos Lando e também do Prefeito 

Municipal Pedro Lorenzi. Em Seguida a Senhorita Valquíria convidou a todos para entoarem o Hino Rio 

Grandense e os parabéns ao Município pelo seu décimo oitavo aniversário. Logo após o Senhor Presidente 

prestou seus agradecimentos e encerra a Sessão Solene. Nada mais havendo à ser tratado, os trabalhos foram 

encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de aprovada será assinada por mim, pelo 

Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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